



Jak tohle všechno asi dopadne,  
bylo pro mne dlouho záhadné.  
Tragický konec asi nikdo nečekal,  
dlouhý boj s cizími mou tlupu vyčerpal.

Z těchto bojů pak po uplynutí 25 000 let  
oněměl úžasem snad celý svět:  
Na zahradě jednoho ze zemanských dvorů,  
našli pozůstatky dvaceti lidských tvorů.

*Jak se jmenoval zemanský dvorec, v jehož  
blízkosti byly v roce 1894 nalezeny pozůstatky  
20 jedinců zjistíš po přečtení nápisu vytesaného  
na kamenné tabuli na velkém balvanu (pozů-  
statek Skalky). Zapiš název majitele dvorce:*


3      12

**5/** \_\_\_\_\_  
Když boje skončili, řekl jen, že si mě chce vzít,  
nezbylo mi, než své blízké opustit.  
Jakmile jsem ho zase viděla,  
a dokonce v jeho blízkosti seděla,  
všechno špatné musela jsem mu odpustit,  
a už jen doufat, že spolu budem dlouho žít.

Krajina zdejší je suchá, studená a nevlídná,  
však kdo se vyzná, zvládne přežít,  
Ta oblast mu vše k životu dá –  
úkryt, vodu, oděv, hojnost zvěři.

Jaro – léto – podzim – zima?  
V době ledové teplo jen málo známe,  
v našich časech vládne drsné klima  
do přístřešků, do jeskyní v mrazech zalézáme.  
V minulosti se pravidelně střídaly doby ledové a  
doby


9      10

*(náповědu najdeš na jedné z infotabulí 15 met-  
rů jihovýchodním směrem od balvanu). Svě  
kroky nyní nasměruj vlevo od těchto infotabulí a  
z areálu vyjdi ven zelenou brankou.*

**6/** \_\_\_\_\_  
Pokud silnici přejdete,  
na protější chodník dojdete.  
Odsud vpravo kroky své nasměruj,  
mezi parkovištěm a hřištěm v cestě pokračuj.

Stín poskytne Ti 8 mladých lip,  
co ještě více můžeš chtít?  
Své kroky teď k severu nasměruj,  
mírně do kopečka v cestě pokračuj.

Za nejposlednějším domem z panelů,  
najdeš ještě jednu informační cedulu.  
Z ní vyčteš odpověď na naši poslední otázku,  
řešení tajenky už visí na vlásku.

Ještě s nejnovější módou Tě seznámím,  
pak se s Tebou rozloučím.  
Zase jiným chci na cestě za poznáním radit,  
snad je historie začne trochu bavit...

Oblečení máme z kůže,  
každý z nás ho nosit může.  
Zatím ještě nevyšlo z módy,  
všichni na něj pějí ódy.

*Jak se jmenuje jednoduchý nástroj na  
propichování kůží nalezený v Předmostí?  
(Náповědu najdeš na informační tabuli naproti  
lékarny). Jméno nástroje vepiš:*


1      6

**7/** \_\_\_\_\_  
Kráčej cestou dolů z kopce,  
až přijdeš k autobusové zastávce.  
Tam využij nejmodernější techniku,  
a hned budeš na protějším chodníku.

Nyní proti Tobě škola stojí,  
pro Tebe však důležitý je to bod:  
Hlavním vchodem dovnitř vejdi,  
a tam spatříš mne i můj rod.

Tušíš správně, už nejsem šamankou,  
opustila jsem kouzla i tlupu svou,  
nyní jsem jen prostá žena,  
tím svým lovcem omámena.

A jak ten čas kolem letí,  
mou hlavní starostí jsou naše děti.  
Teď už víš, jak žiji, jak vypadám,  
hádanku Ti proto dám:

*Jak se jmenuje místo, kde je možné spatřit  
zamilovanou dívku z tohoto příběhu, která  
opustila svou tlupu a našla novou rodinu?*


1 2 3 4 5 6      7 8 9 10 11 12

*Dívka i její nový rod je zde ke spatření v životní  
velikosti. A protože kdysi bývala i významnou  
šamankou, za Tvé úspěšné putování od ní  
obdržíš kouzelný předmět.*

TIRÁŽ: Quest vytvořili v rámci projektu

## Tajný život města

žáci 6.B ze ZŠ J.A. Komenského v Přerově –  
Předmostí v roce 2018. Všechny zde zmíněné  
nálezy jsou reálné, samotný příběh a jeho  
rozuzlení je dílem fantazie a představ žáků.

Quest vznikl za podpory společnosti:



TEREZA



